Un poste circular hueco sostiene un letrero de
dimensiones de 2 m x 1,2 m segln se indica en la
figura. El letrero esta desplazado 0,5 m del centro del
poste y su borde inferior estad 6 m sobre el terreno. El
viento produce una presién sobre el cartel de 2 kPa.

Se dispone de tubos de 2 mm de espesor y se desea
determinar el didmetro necesario para soportar las
tensiones producidas por la carga de viento. Aplicar :
los criterios de Tresca y el de Von Mises y un : S0
coeficiente de seguridad de 4. Los tubos son de una
aleacion de Aluminio de S,=550 kg/cm2 y S$,=500 i ==

kg/cm?,
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